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26,8%

42,2%

31,0%

Had je inspraak in de organisatie van dit thuiswerk?

Ik bepaal zelf de dagen dat ik
thuiswerk.

Ik bepaal in overleg met mijn
werkgever wanneer ik
thuiswerk.

Mijn werkgever legt vast
wanneer ik moet
thuiswerken.
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- 
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52,8%
44,6%

2,6%

Werden er praktische afspraken gemaakt 
met je werkgever over je taakinhoud en 

de opvolging tijdens je thuiswerk?

Ja

Neen

Ik weet
het niet

57%

51%

52%

50%

45%

0% 20% 40% 60%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Er werden praktische afspraken gemaakt.

29,5%

70,5%

Is je onderneming tussengekomen in 
de thuiswerkkosten?

Ja

Neen

38%

30%

22%

22%

13%

0% 10% 20% 30% 40%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Ik kreeg een tussenkomst in mijn 
thuiswerkkosten.
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84,6%

15,4%

Heeft de onderneming de nodige 
informatica ter beschikking gesteld voor 

thuiswerk?

Ja

Neen

89%

87%

80%

78%

78%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Ik heb de nodige informatica ter 
beschikking gesteld gekregen.

74,9%

25,1%

Ontving je voldoende informatie, 
ondersteuning, opleiding bij het gebruik 

van de communicatie- en informaticatools 
die je nodig hebt om te thuiswerken? 

Ja

Neen

81%

76%

70%

66%

67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Ik ontving voldoende informatie over 
het gebruik van communicatie- en 

informaticatools om van thuis uit te 
werken.
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32,50%

67,50%

Heb je zelf uitgaven gedaan voor de 
informatica die je nodig had?

Ja

Neen
37%

36%

26%

29%

23%

0% 10% 20% 30% 40%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Ik heb zelf uitgaven gedaan voor de 

nodige informatica.
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45,7%

54,3%

Heb je thuis ook ergonomisch 
kunnen werken? 

Ja

Neen

50%

39%

38%

35%

33%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Heb je hiervoor zelf uitgaven 
gedaan? JA

12,9%

38,1%

49,0%

Wie moet in ergonomie investeren als 
je moet thuiswerken?

Werknemer Werkgever Beiden

12% 12%
15% 14%

11%

38% 40% 38% 36%
39%

50% 48% 47%
50% 50%

5 dagen 4 dagen 3 dagen 2 dagen 1 dag

Wie moet in ergonomie investeren?

Werknemer Werkgever Beiden
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42%

38%

5% 15%

Hoe ervaarde jij het thuiswerken met 
kinderen?

Lukte gemakkelijk Moeilijk

Onmogelijk Niet van toepassing

13%

24%

36%

57%59%

65%

59%

15%

24%

11%

3%
0%

4%
0% 2%

28%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

0-3 jaar 3-6 jaar 6-12 jaar +12 jaar

Thuiswerk met kinderen

Lukte makkelijk Moeilijk Onmogelijk nvt

81%

19%

Kon je met praktische problemen bij 
je leidinggevende terecht?

Ja

Neen

83%

83%

80%

77%

76%

70% 75% 80% 85%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Ik kan voor praktische problemen bij 
mijn werkgever terecht. JA
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60,1%

39,9%

Heeft je leidinggevende voldoende 
aandacht voor je psychosociaal 

welzijn?

Ja

Neen

64%

59%

54%

59%

60%

45% 50% 55% 60% 65%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Mijn leidinggevende had voldoende 
aandacht voor mijn psychosociaal 

welzijn.
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56%
44%

Uit onderzoeken blijkt dat thuiswerkers 
meer last hebben van kwalen, is dit ook 

op jou van toepassing?

Ja

Neen

58%

64%

59%

45%

43%

0% 20% 40% 60% 80%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Ik heb last van specifieke 
thuiswerkkwalen.

37%

47%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

stress

Vermoeidheid

eenzaamheid

Welke kwalen?



10 
 

 

 

 

30%

70%

Heb je hulp gezocht voor deze kwalen?

Ja

Neen

81,2%

18,8%

Ervaarde je dit thuiswerk als eerder 
positief of negatief?

Positief

Negatief
82%

80%

81%

81%

85%

75% 80% 85% 90%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Ik ervaarde thuiswerk positief.
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87,50%

58%

49%

Geen tijdverlies woon-werk

Gemakkelijkere combinatie
werk en gezin

Minder afleiding door
collega's

Voordelen

62,5%

52,1%

45,0%

Vervreemding van je
collega's

Niet stoppen met werken

Moeilijkere scheiding werk
en privé

Nadelen

81,3%

18,7%

Wil je blijven thuiswerken?

Ja

Neen

64%

80%

81%

85%

90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 dagen

4 dagen

3 dagen

2 dagen

1 dag

Ik wil blijven thuiswerken.
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8,2%

34,3%

36,1%

11,5%

10,0%

Hoeveel dagen zou je per week willen thuiswerken?

1 dag

2 dagen

3 dagen

4 dagen

5 dagen
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59,3%

41,5%

22,0%

Geen tijdverlies woon-werk

Veiligheid

Minder afleiding door
collega's

Voordelen

42,9%

41,8%

31,4%

Moeilijkere scheiding werk
en privé

Vervreemding van je
collega's

Niet stoppen met werken

Nadelen


